
Ata da 1ª Reunião

Primeira Rodada para Negociação da PPLR 2024

Local: Reunião por videoconferência

Data: 21/01/2025 às 10:00h

Tema: Programa de Participação nos Lucros e Resultados – Exercício 2024

1 – Apresentar a proposta do SERPRO para a Participação nos Lucros e Resultados

relativos ao exercício 2024.

PRESENTES NA REUNIÃO
REPRESENTANTE DOS EMPREGADOS

- João Mathias Sampaio Neto, SINDPD-PA

- Milton Pantuzzo – Fenadados

- Márcia Maria Gonçalves de Araújo e Silva, SINDPD-RJ

- Sheyla Lima – SINDPD-PE

- Vera Guasso – SINDPPD-RS

- Telma Maria de Castro Dantas - Fenadados

- Ronaldo Gariglio Barreto de Andrade – SINDPD-SC

- Lúcia Helena Bernardes – Sindados-BA

REPRESENTANTES DA EMPRESA
- Aurelio Mendes de Oliveira Neto DIJUG/SUPJC/JCTRP/JCTSU

- Nelson Alves de Sousa Coura DIJUG/SUPJC/JCTRP/JCTP3

- Nilva Hoffmann DIPES/SUPES/ESFPE/ESGEF

- Henrique Alberto Craveiro Bittencourt Filho DIRAF/SUPCO/COOEP/COEEP

- Laura Cristina Rézio Pereira DIPES/SUPES/ESGES

DA REUNIÃO

O Coordenador da Comissão da PLR do SERPRO, Sr. Aurélio Mendes de Oliveira

Neto, saudou a todos presentes, ressaltou a importância do assunto, tratado diretamente

com a representação dos empregados, bem como apresentou os representantes da

empresa.

O SERPRO realçou a importância da participação de todos no processo de

negociação da PLR, bem como da oitiva dos pleitos da representação dos trabalhadores,

com intuito de se alcançar um resultado satisfatório para todos, que vá ao encontro dos

anseios dos empregados e as necessidades do SERPRO.

Em continuidade à reunião, o SERPRO realizou a apresentação inicial dos critérios

de distribuição, previstos na legislação e Edital da SEST, com os indicadores e metas da

empresa, referentes à PLR de 2024, para fins de pagamento em 2025.

Logo após, o coordenador da representação da empresa abriu espaço para a

apresentação de proposta dos representantes dos empregados.



O SERPRO internalizará as ponderações das representações dos empregados.

- No encerramento da reunião, o SERPRO se comprometeu a definir a data da

próxima mesa de negociação o mais breve possível.

REGISTRO DOS REPRESENTANTES DOS EMPREGADOS

Após a apresentação da empresa a representação das trabalhadoras e dos
trabalhadores perguntou quando serão apresentados os valores a serem
distribuídos da PLR 2024. A empresa informou que os números deverão ser
fechados na próxima semana, e tão logo ocorra, a próxima mesa será agendada.

Em relação a forma da distribuição do PLR a representação dos trabalhadores
apresentou de forma enfática a reivindicação de que os valores sejam distribuídos
de forma linear para todos os funcionários e argumentou que empresas Estatais
Federais de TI como a DATAPREV e a BBTS já distribuem linearmente. A empresa
alegou que a distribuição linear não foi recomendada pela SEST no ano passado e
que seria improvável que fosse acatado neste ano essa reivindicação. A empresa
também trouxe outros argumentos para o não pagamento linear, que não foram
comprovados na reunião, de que pagamento igualitário poderia ser
descaracterizado como PLR por conta da legislação do programa.

A representação dos trabalhadores rejeitou este argumento e reafirmou que várias
empresas praticam a distribuição linear e nunca sofreram nenhum tipo de
penalização legal por este motivo, inclusive o Serpro em outra época já praticou a
linearidade. Disse também que o maior lucro da história do Serpro realizado em
2024 é mérito de todo o corpo funcional o que reforça a necessidade de que todas e
todos tenham o mesmo benefício.

A representação dos trabalhadores também solicitou a documentação relativa a
RVA, programa de distribuição dos lucros da diretoria da empresa.

Por fim a representação dos trabalhadores solicitou que a reivindicação seja levada
para avaliação da empresa e aguardará um retorno na próxima reunião que será
agendada entre as partes para a próxima semana



REPRESENTANTES DO SERPRO

Aurelio Mendes de Oliveira Neto

DIJUG/SUPJC/JCTRP/JCTP3

Nilva Hoffmann

DIPES/SUPES/ESFPE/ESGEF

Nelson Alves de Sousa Coura

DIJUG/SUPJC/JCTRP/JCTP3

Henrique Alberto Craveiro
Bittencourt Filho

DIRAF/SUPCO/COOEP/COEEP

Laura Cristina Rézio Pereira

DIPES/SUPES/ESGES

REPRESENTANTES DOS EMPREGADOS

Milton Pantuzzo

FENADADOS

Telma Maria de Castro Dantas

FENADADOS
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